Page 142. Exercice 19. Remise et solde.
a. Le gérant d'un magasin de vêtements décide d'appliquer une réduction de 20 % sur l'ensemble de son magasin.
Quel sera le nouveau prix d'un pull coûtant 27 € ?

Quel sera le nouveau prix d'un tee-shirt coûtant 15 € ?



b. Pour ses clients disposant d'une carte de fidélité, il décide d'appliquer une réduction supplémentaire de 10 % à celle déjà effectuée en a..
Calcule le prix des articles du a. pour ces clients.

c. Quel est alors le pourcentage de la remise effectuée aux clients fidèles ? Comment l’interprètes-tu ?
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